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Protokoll AU-møte i Nordland SV  
Dato: 8. mai 2024 
Tid:    20.00 
Sted:  Zoom 

 
Til stede:  
Jitse Buitink, Åshild Pettersen, Reinert Aarseth, Christian Torset, Aase Refsnes, 
Kristian Rausandaksel (vara). 
 

Saker 

15/24:  Godkjenning av protokoll fra forrige møte, innkalling
  og sakliste 

Innkalling ihht møteplan i god tid før møtet, sakliste og protokoll lagt i 

 kalenderinnkallingen 8 dager før møtet.   

Vedtak: protokoll, innkalling og saksliste godkjent. 

16/24:  Oppfølging av saker fra tidligere møter 

Runde på saker som evt. ikke er startet eller fulgt opp ihht til referat fra 

forrige møte. 

Taleliste: Jitse, Torset, Reinert, Aase. 

Ringerunden for grasrotturne har stoppet opp. Ikke alle ringere har 

startet ringerunden og vi mangler dokumentasjon for svar fra mange av 

de som er ringt opp. Hva gjør vi med det? 

Vedtak:  

• Christian kommer tilbake til adm med datoer som er aktuelle å reise på 

vårparten selv om vi ikke har hatt telefonisk kontakt med alle lokallag. 

• Lokallag tilbydes besøk på spesifikke datoer. 

• Vi oppretter et testoppdrag i Zetkinfor å teste om vi får det til å funke. 

Ringelisten er fylkessyret og AU har oppdraget. 

17/24:  Innspill til revidert nasjonalbudsjett 

Vedtak fra forrige AU-møte:   

«AU spiller inn de 3 forslagene: 

1. Midler til prosjektet «Fremtidens Hurtigbåt». 

2. Sjunkhatten Folkehøgskole. 

3. Restaurering av Blokkenvassdraget i Sortland Kommune. 

I tillegg legges det ved en liste over de andre innspillene Fylkesstyre- 

 medlemmene meldte inn.»   
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Saksframlegg med konkrete, konsise forslag, begrunnelser, kostnader, 

post i statsbudsjettet er lagt ved i møteinnkallingen til dagens AU-møte. 

Framlegget er sendt til fylkesstyret som mulig forslag til vedtak fra AU. 

Taleliste: Jitse, Åshild. 

Vedtak:  

AU oversender saksframlegget slik den er fremlagt til dagens møte som 

sin innstilling til vedtak i Fylkesstyret. 

 

18/24: Innspill til Forsvarets langtidsplan 

Vedtak fra forrige AU-møte. 

Jitse tar kontakt med Ingrid Fiskaa og diskuterer de sakene som er spilt 

 inn for å få en forståelse for hvordan det kan være smart å behandle og 

 legge fram innspillene.   

Med bakgrunn i dette forbereder Jitse sak til AU-møtet 8. mai som også 

 skal behandles på Fylkesstyremøtet samme dag. 

Taleliste: Jitse, Åshild,  

Ingrid Fiskaa gir ikke annen tilbakemelding enn at vi må legge  

 innspillene inn i skjema for innspill som er sendt ut. 

Vedtak: 

AU gir fylkesleder fullmakt til å sende innspill på vegne av Nordland SV 
med utgangspunkt i innspillene som kom inn fra fylkesstyremedlemmene i 
første høringsrunde. Innspill som evt. allerede er SV-politikk sendes ikke 
inn. 

 

19/24:  Økonomiansvarlig Marit Igelbu Wiig ber om fritak fra 
verv i Fylkesstyret og AU  

Marit har levert søknad om å få fratre sine verv i AU og Fylkesstyret for 
Nordland SV. Søknaden er oversendt fylkesstyrets leder, Jitse Buitink.  
 
Fritak innebærer at oppgavene Marit har som økonomiansvarlig må 
overføres til andre, og AU må evt. sette i verk tiltak for å ivareta dette.  
 
Talerliste: Jitse, Torset 

Vedtak: 

Økonomiansvarlig Marit Igelbu Wiig innvilges fritak fra sin rolle i AU og

 Fylkesstyret.  
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AU innstiller på at fylkesstyremedlem Kevin Mediå overtar rollen som 

 økonomiansvarlig. 

Følgende tiltak settes i verk for å ivareta oppgavene som ligger til rollen 

som økonomiansvarlig:  

Fylkessekretærene, leder og ny økonomiansvarlig lager en oversikt over 

hvilke oppgaver fylkeslaget må og bør ha knyttet til økonomiansvaret i 

samråd med økonomiavdelingen sentralt.  

Oppgavene blir så fordelt mellom disse og en komplett oversikt 

fremlegges AU - og - Fylkesstyret i så raskt som mulig.  

Orienteringen kan gis utenom ordinært møte. 

20/24: Oppfølging av tiltak i arbeidsplanen  

Taleliste: Jitse 

AU-medlemmer som ikke har gitt tilbakemelding på forespørsel fra 

 Fylkesleder må gjøre det så snart som mulig. 

 
Vedtak:    
Aktiviteter og oppgaver til arbeidsplanen forberedes av medlemmene i 
AU i samarbeid med Jitse, og en konkret plan for gjennomføring legges 
fram for vedtak i AU-møtet 6. juni.    

 

21/24: Generell debatt om høringer  

Fylkesleder ønsker at AU bør ha en debatt om hvordan håndtere  

 høringer fra ulike instanser der vi er part. Saksvedlegg: “Generell debatt 

 om høringer”.  

 

Taleliste: Jitse, Reinert, Torset, Åshild, Aase,  

 

  Vedtak: 

Henvendelser der Nordland SV blir bedt om å gi høringssvar sendes til 

 AU så snart det er mottatt. AU diskuterer høringsinnspill fra sak til sak.

  

 

Møtet slutt kl. 20.45 

Referent: Fylkessekretær Liv Dagrunn Andreassen 
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Neste AU-møte er torsdag 6. juni kl. 20. 
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